

平成19年12月19日

株 主 各 位

北海道帯広市東5条南11丁目6番地
株式会社ダイイチ
代表取締役社長 小 西 保 男

「第53期定時株主総会招集ご通知」の提供書面に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

【訂正箇所】

訂正箇所（10頁）は____線で示しております。

(訂正前)

(3) 取締役および監査役に支払った報酬等の総額

区 分	支 給 人 員	支 給 額
取 締 役 (うち社外取締役)	9名 (2)	140,995千円 (3,640)
監 査 役 (うち社外監査役)	3 (2)	8,800 (4,720)
合 計	<u>11</u>	149,795

(注) 1. 以下略

(訂正後)

(3) 取締役および監査役に支払った報酬等の総額

区 分	支 給 人 員	支 給 額
取 締 役 (うち社外取締役)	9名 (2)	140,995千円 (3,640)
監 査 役 (うち社外監査役)	3 (2)	8,800 (4,720)
合 計	<u>12</u>	149,795

(注) 1. 以下略

以 上